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öneriler..
Şablona göre özet 1 sayfa (Türkçr ise İngilizce özet de eklenmeli), tam metin ise ortalama 10 sayfa olmalı (word dosyası)! Mümkünse ‘Kaynakça’ bölümü dâhil edilmeden intihal programında (iThenticate) taranması önerilir (benzerlik oranı % 20’nin altında olmalı).

Çalışma Özet, Giriş, Literatür, Metodoloji, Bulgular, Sonuç Kaynakça başlıklarını içermelidir. Başlıklar girinti olmadan, her kelimenin ilk harfi büyük ve bold yazılmalıdır. Yararlanılan kaynaklar, kaynakça başlığı altında alfabetik sıra ile verilmelidir.
Başlık nispeten kısa ve öz olmalı,  kolay anlaşılmalı  ve okuyucunun ilgisini çekmeli,  çalışmanın amacını belirtmeli ve okuyucunun ilgisini çekmeli.
Özet 150-250 kelime ile sınırlı olmalı. Çalışmaya neden gereksinim duyulduğu, önceki çalışmaların ve mevcut tekniklerin eksik yanlarına değinerek çalışmanın gerekçesi sunulmalı. Çalışmanın amacı bir cümle ile belirtilmeli. Çalışmanın yöntemi hakkında örneklem, ölçülen değişkenler ve veri analiz metotları kısaca verilmeli. Çalışmanın amacını yansıtan temel bulguları 25 sözcüğü aşmayan bir cümlede özetlenmelidir. Çalışmada kısıtlar, uygulamaya ve gelecekteki araştırmalara yönelik öneriler ile sonuç cümlesi verilir. 
Giriş başlığı altında araştırmanın problemi, amacı, kapsamı ve kısıtları ile bu çalışmanın sağlayacağı literatüre (hangi boşluğu dolduracağı) veya uygulamaya sağlayacağı katkılar hakkında açık ve anlaşılır özet bilgi verilmelidir.
[bookmark: _GoBack]Literatür (kavramsal/kuramsal çerçeve) başlığı altında, çalışma konusu ve amacıyla doğrudan ilişkili yapılmış olan çalışmalar özetlenir.
Metodoloji başlığı altında
· Çalışmanın türü (uygulamalı, kavramsal, kuramsal, derleme),
· Eğer uygulamalı bir araştırma ise çalışmanın tasarımı (keşifsel, betimsel, nedensel),
· Çalışmanın problemi, (amaç kısmı ile uyumlu),
· Eğer var ise modeli ve/veya hipotezleri,
· Anakütlesi, örnekleme yöntemi, örnekleme süreci,
· Veri toplama tekniği ve aracı,
· Hangi nicel/nitel analizlerin kullanıldığı hakkında bilgi verilmelidir.
Bulgular ve Tartışma başlığı altında verilerin analizi ya da kavramsal çalışmalarda ulaşılan bulgulara yer verilir.
Tablo ve Şekiller: 10 punto ve tek satır aralığında hazırlanmalıdır. Tablonun büyüklüğüne göre yazı büyüklüğü 9 punto da olabilir. Tablo başlıkları tablonun üzerinde, şekil başlıkları ise şeklin altında yer almalıdır. Tablo ve şekil başlıklarına numara verilmelidir. Tablo ve şekil başlıkları 11 punto büyüklüğünde, bold ve ilk harfleri büyük olmalıdır. Başlıklar ile tablo veya şekil arasında 6 nk boşluk bırakılmalıdır.
Metin İçi Kaynak Gösterimi: Metin içi atıflar parantez içerisinde, yazar/ların soyadı, yıl ve sayfa numarası bilgilerini içermelidir. Çalışmalarda ikiden fazla yazarın olması durumunda, ilk yazarın soyadı yazıldıktan sonra vd. kısaltması kullanılmalıdır. (Örnek: Yazarın Soyadı, tarih:sayfa).
Sonuç (bulguların özeti ve değerlendirilmesi, öneriler ve kısıtlar): Araştırma bulgularına bağlı olarak, kavramsal / kuramsal çerçeve ile ilişkilendirilmiş ve ilgili yazına katkı olduğu ya da olacağı düşünülen önemli konulara yer verilmelidir. Çalışmanın yararlarına değinildikten sonra, uygulayıcı ve/veya araştırmacılara öneriler yazılmalıdır. Bu başlıkta ayrıca araştırmanın kısıtlarına da yer verilmelidir. Daha sonra yapılacak çalışmalara yol gösterici öneriler sunulmalıdır.
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